



## Ученики кадетского класса следственного управления СК России по Мурманской области приняли клятву кадета



Более 13 лет в лицее №2 города Мурманска существуют кадетские классы имени Александра Невского следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области, предназначенные для подготовки старшеклассников. Они стали одними из первых профильных классов в России, ориентированных на подготовку кадет для дальнейшей службы в следственном органе.

Учебная программа кадетских классов содержит предметы, направленные на введение учеников в следственную деятельность, а также специализированный курс, который преподают действующие сотрудники ведомства. Кроме того, кадеты имеют возможность ознакомиться с криминалистической техникой, используемой в следственном управлении.

19 января 2024 года учащиеся 10 кадетского класса принесли клятву кадета. Подготовка



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

молодых людей к службе в следственных органах Следственного комитета – это важный этап в их профессиональном становлении. Торжественное принесение клятвы кадета является серьезной ступенью в их жизни, обозначая момент принятия на себя ответственности за будущее служение родной стране.

Во время церемонии ребята продемонстрировали строевую выдержку и дисциплинированность.

После принятия клятвы кадетам были вручены удостоверения, символизирующие их принадлежность к следственному братству. Ребят поздравил заместитель руководителя следственного управления СК России по Мурманской области Алексей Коротких, подчеркнув, что клятва символизирует не только выбор будущей профессии, но и внутреннюю готовность прийти на помощь и защищать других. Она становится фундаментом, на котором строится преданная и ответственная служба.

В заключение мероприятия учащиеся представили зрителям свои творческие номера.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/2022/item/1868118>